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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 4 -Δεκέμβριος  2022 

Αγαπητοί γονείς, 

Με το τελευταίο ενημερωτικό δελτίο του 2022, σας ενημερώνουμε για 

δράσεις του σχολείου, που θα πραγματοποιηθούν στις επόμενες μέρες. 

 

Χριστουγεννιάτικο ταχυδρομείο 

Με την ευκαιρία των Χριστουγέννων λειτουργεί στο σχολείο μας 

χριστουγεννιάτικο ταχυδρομείο. Τα παιδιά μπορούν να γράψουν κάρτες και 

ευχές για τους συμμαθητές της τάξης τους ή και των άλλων τάξεων.  Το 

ταχυδρομείο θα λειτουργήσει μέχρι την Τετάρτη 21/12/22. 

 

Φωτογραφίες χριστουγεννιάτικης γιορτής 

Μπορείτε να παραγγείλετε φωτογραφίες της χριστουγεννιάτικης γιορτής 

(Α΄, Β΄, Γ΄ τάξεις) από τα δείγματα που υπάρχουν στο σχολείο.  Η 

καταληκτική ημερομηνία για τις παραγγελίες είναι Τρίτη, 20/12/22.   

 

Εβδομάδα Χριστουγέννων 

Με τη βοήθεια και τη συνδρομή του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων 

του σχολείου μας η εβδομάδα που έρχεται θα περιλαμβάνει 

χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες και εκπλήξεις για τα παιδιά. 

Ημερομηνία 

 

Δραστηριότητα 

Τρίτη  

20/12/22 

Ποπ κορν και Χριστουγεννιάτικη 

ταινία 

Τετάρτη  

21/12/22 
Ζεστή σοκολάτα και παραμύθι 

Πέμπτη  

22/12/22 Άγιος Βασίλης, κλήρωση λαχείων, 

δώρων και πίτσα 

Διακοπές Χριστουγέννων: Τα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά από 

τις 23/12/22 μέχρι τις 6/1/2.  Ανοίγουμε στις 9/1/23. 
 

 

 

 

 

  
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΥΧΕΣ 

 

Με την ευκαιρία των άγιων ημερών των Χριστουγέννων, 

της Πρωτοχρονιάς και των Θεοφανείων, η Διεύθυνση, το 

Διδακτικό και Βοηθητικό Προσωπικό του σχολείου μας σας 

εύχονται: 

 
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 2023 

ΥΓΕΙΑ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΕΥΤΥΧΙΑ 

 

Σας ευχαριστούμε, επίσης, για τη συνεχή ενίσχυση που 

παρέχετε στο έργο που επιτελούμε και σας διαβεβαιώνουμε 

πως θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε για το καλό όλων των 

παιδιών. 

 

Από το Σχολείο 
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Καθώς περιμένει με αγωνία να συναντήσει τον Χριστό, 

προσφέρει φιλοξενία και ζεστασιά σε διάφορους περαστικούς. Πρώτα 

δέχεται στο σπίτι του τον γέρο οδοκαθαριστή που εργάζεται μέσα στην 

παγωνιά και του δίνει να πιει ένα φλιτζάνι καφέ, για να ζεσταθεί… 

Στη συνέχεια φιλοξενεί μια νέα κουρασμένη γυναίκα με ένα βρέφος 

στην αγκαλιά. Ο μπαρμπα-Πανώφ τους προσφέρει φαγητό και παίρνει 

στην αγκαλιά του το μικρό παιδί. Βλέπει τα γυμνά ποδαράκια του 

μωρού και συγκινείται… 

Αμέσως, σηκώνεται από την πολυθρόνα του, παίρνει το κουτί 

από το ράφι, βγάζει τα παπουτσάκια που προόριζε για τον Χριστό και 

τα χαρίζει στο μικρό παιδί… Η γυναίκα τον ευχαρίστησε πάρα πολύ, 

πήρε το παιδί στην αγκαλιά της και έφυγε… 

Ο μπαρμπα-Πανώφ στάθηκε και πάλι στο παράθυρο και 

κοιτούσε να δει τον Χριστό…Οι ώρες περνούσαν και οι άνθρωποι 

πηγαινοέρχονταν στον δρόμο. Όλους τους χαιρετούσε ο μπαρμπα-

Πανώφ. Άλλους τους χαμογελούσε και στους ζητιάνους έδινε κάποιο 

νόμισμα ή ένα κομμάτι ψωμί. Ο Χριστός, όμως, δεν φαινόταν να 

έρχεται… 

Ο μπαρμπα-Πανώφ ήταν πολύ λυπημένος. Με βαριά καρδιά 

κάθισε στην πολυθρόνα του και σκέφτηκε πως όλα τελικά ήταν μόνο 

ένα όνειρο… 

Τότε ακούγεται η φωνή του Χριστού, για να του 

αποκαλύψει: «Εγώ είμαι που πεινούσα και μου έδωσες να φάω. 

Διψούσα και μου έδωσες να πιω. Κρύωνα και με πήρες μέσα και με 

ζέστανες… Όλοι αυτοί οι άνθρωποι που βοήθησες σήμερα, ήμουνα 

Εγώ! Εμένα βοήθησες. Εμένα δέχθηκες σήμερα, μπαρμπα-Πανώφ!» 
«Ω, Θεέ μου», σιγομουρμούρισε ο γερο-τσαγκάρης, 

με μάτια που έλαμπαν από χαρά και ευτυχία… 

«Ήρθε τελικά! Ήταν εδώ, λοιπόν, όλη τη μέρα!» 

 

Τα ιδιαίτερα Χριστούγεννα του παππού Πανώφ 
(του Ρούμπεν Σάϊλλενς ~ διασκευή, Λέο Τολστόϊ ) 

 

Μία χριστουγεννιάτικη ιστορία για μικρούς και μεγάλους…. 

 

Πριν από πάρα πολλά χρόνια ζούσε ένας γέρος τσαγκάρης. Το όνομά 

του ήταν Πανώφ. Ο μπαρμπα-Πανώφ δεν ήταν πλούσιος. Όλη η περιουσία 

του ήταν ένα μικρό δωμάτιο που έβλεπε στον δρόμο του χωριού. Η γυναίκα 

του είχε πεθάνει πριν από πολλά χρόνια και τα παιδιά του είχαν πια 

μεγαλώσει και είχαν φύγει από το σπίτι του. Δεν είχε πια κανένα κοντά του… 

Είναι βράδυ παραμονής Χριστουγέννων. Ο μοναχικός ηλικιωμένος 

τσαγκάρης, μπαρμπα-Πανώφ, κατεβάζει από το ψηλό ράφι το παλιό καφέ 

βιβλίο, κάθεται στην αναπαυτική πολυθρόνα του και αρχίζει να διαβάζει… 

Διαβάζει από το βιβλίο την ιστορία της γέννησης του Χριστού, την ιστορία 

δηλαδή των Χριστουγέννων. Καθώς διαβάζει, διάφορες σκέψεις περνούν από 

το μυαλό του…Πόσο θα ήθελε να πρόσφερε ο ίδιος καταφύγιο στον 

Ιωσήφ, τη Μαρία και τον νεογέννητο Χριστό! 
Διαβάζοντας, όμως, για τους τρεις μάγους και τα πολύτιμα δώρα που 

έφεραν στον Χριστό, σκέφτεται με λύπη πως, αν ο Χριστός ερχόταν στο σπίτι 

του, ο ίδιος δεν θα είχε τίποτα να του δώσει. 

Ξαφνικά, ένα χαμόγελο ζωγραφίζεται στο πρόσωπό του και τα μάτια 

του λάμπουν. Σηκώνεται από την πολυθρόνα του, πηγαίνει στο ψηλό ράφι 

και βρίσκει ένα σκονισμένο κουτί. Το ανοίγει και βγάζει από μέσα ένα 

ζευγάρι παιδικά παπούτσια. Ήταν στ’ αλήθεια τα ωραιότερα παπούτσια που 

είχε ποτέ κάνει! Αυτά θα του έδινε, αν ερχόταν στο σπίτι του! Με την 

επιθυμία, λοιπόν, να τον επισκεπτόταν ο Χριστός και να του έδινε το δώρο 

του, ο μπαρμπα-Πανώφ αποκοιμήθηκε… 

Ακούει τότε τον Χριστό να του λέει: «Μπαρμπα-Πανώφ, έχεις την 

επιθυμία να με δεις, να έλθω στο μαγαζάκι σου και να μου προσφέρεις 

κάποιο δώρο. Αύριο, λοιπόν, από το πρωί μέχρι το βράδυ να κοιτάζεις έξω 

στον δρόμο και θα με δεις να έρχομαι. Πρόσεξε να με αναγνωρίσεις!». 

Χριστούγεννα! Ο μπαρμπα-Πανώφ ετοιμάζεται γρήγορα και βγαίνει 

από το σπίτι του να πάει στην εκκλησία για τη Λειτουργία των 

Χριστουγέννων. Όταν επιστρέφει, κάθεται στην πολυθρόνα του 

και περιμένει με ανυπομονησία την επίσκεψη του Χριστού… 

Κοιτάζει συνεχώς από το παράθυρο, στέκει στην πόρτα, ψάχνει με το 

βλέμμα, μα μόνο χωριανούς του βλέπει, τους οποίους χαιρετά με καλοσύνη… 
 
 
 
 
 


